

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din
data de 28.02.2019**

Ședința este deschisă de către d-l Sîea Fănel, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 68 din 22.02.2019 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 31.01.2019. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I a) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Ruginoasa, județul Neamț, atestat prin Hotărârea Guvernului nr.1356/2001 (anexa nr. 82), cu modificările și completările ulterioare”.

Sunt prezentate expunerea de motive nr. 633 din 22.02.2019 înaintată de către primarul comunei, extrasul de carte funciară pentru informare – Carte Funciară nr. 51111, planul de amplasament și delimitare a imobilului, adresa nr. 797 din 21.01.2019 emisă de către Compania Națională de Investiții, raportul de specialitate nr. 634 din 22.02.2019 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei administrație publică locală, juridică și urbanism.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 8 din 28.02.2019 privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Ruginoasa, județul Neamț, atestat prin Hotărârea Guvernului nr.1356/2001 (anexa nr. 82), cu modificările și completările ulterioare, respectiv inventarierea suprafeței de 3222 m.p. (NC 51111) teren neproductiv în domeniul public al comunei.

Se trece la punctul I b) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind actualizarea „Planului de analiză și acoperire a riscurilor teritoriale din comuna Ruginoasa”.

Sunt prezentate expunerea de motive nr. 627 din 21.02.2019 înaintată de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 628 din 21.02.2019 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Nu sunt alte intervenții și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 9 din 28.02.2019 privind actualizarea „Planului de analiză și acoperire a riscurilor teritoriale din comuna Ruginoasa”.

Se trece la punctul I c) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Compartimentului de asistență socială organizat la nivelul comunei Ruginoasa, județul Neamț”.

Sunt prezentate expunerea de motive nr. 544 din 15.02.2019 înaintată de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 545 din 15.02.2019 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport.

Nu sunt obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 10 din 28.02.2019 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Compartimentului de asistență socială organizat la nivelul comunei Ruginoasa, județul Neamț.

Se trece la punctul I d) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 44/2018 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale”

Sunt prezentate adresa Instituției Prefectului - Județul Neamț nr. 288 din 29.01.2019, expunerea de motive nr. 625 din 21.02.2019 înaintată de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 626 din 21.02.2019 întocmit de către secretarul comunei, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei de buget – finanțe și ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Nu sunt obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 11 din 28.02.2019 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 44/2018 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale – respectiv aprobarea Criteriilor și Procedurilor de acordare a scutirilor la plata impozitului/taxei pentru contribuabilii persoane fizice și juridice.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Diverse”.

La acest punct al ordinii de zi, secretarul comunei prezintă adresa nr. 2398 din 19.02.2019 emisă de către Instituția Prefectului - Județul Neamț și prezintă aleșilor locali o informare cu privire la atribuțiile și obligațiile ce le revin conform legislației în vigoare.

D-l Nicu Chirilă, primarul comunei, precizează că a identificat oportunități de a obține finanțare europeană pentru modernizarea Căminului Cultural din comună. Pentru a beneficia de această finanțare, comuna Ruginoasa trebuie să întocmească o întreagă documentație (studii de fezabilitate, proiecte tehnice, etc.) care necesită efectuarea de cheltuieli din bugetul local și, în aceste condiții, domnul primar solicită un aviz de principiu din partea consilierilor locali cu privire la încheierea unor contracte de prestări servicii cu terțe persoane autorizate pentru realizarea acestor studii și întocmirea documentației necesare pentru depunerea proiectului .

Cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local avizează, de principiu, solicitarea primarului comunei cu privire la achiziția acestor servicii, urmând ca

după finalizarea documentației tehnice, aceasta să fie supusă aprobării Consiliului Local.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Sîea Fănel, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Fănel Sîea



Secretar

Dan-Stelian Tanasă

